

**Nombre del grupo: Vecindarios**

**Fecha de la reunión: 23 de Febrero de 2022**

**Hora de la reunión: 6PM**

**Lugar de reunión: Zoom**

**Miembros presentes:** Lisa Miller, Dionne Hines, Ashley Robbins, Nikki McDonald, Keagan Sacripanti, Marissa Mortiboy, Chanetha McCabe, Erin Durkin, Rebecca Winders, Michael Stock, Laura Biediger (miembros ausentes: Karen Lado, Jess Brandes, Felipe Blue, Tara Parrish, Dian Wilson)

1. Actividad para romper el hielo y repaso de los Acuerdos Grupales
  - ¿Qué sienten hoy en sus corazones?
  
2. Actualizaciones a cargo del personal
  - Como recordatorio, en las reuniones de hoy y de marzo, nuestro objetivo es contar con un borrador de la lista de ideas y recomendaciones para las políticas en que podamos hacer participar a los residentes durante la siguiente fase de participación (desde fines de abril hasta finales de junio).
  - Después de considerar las revisiones sugeridas por el grupo esta noche y durante los próximos días, el equipo del personal de Planificación intentará reunir todas las políticas en un formato que todos los grupos de trabajo puedan ver en nuestra reunión del mes de marzo. Sabemos que muchas de las cosas de las que hemos hablado en la discusión tienen que ver con cómo se vinculan estos diferentes temas. Esto les dará a todos los grupos la oportunidad de comprender cómo otros grupos están abordando diferentes áreas de políticas. Eso también nos dará la oportunidad de ver dónde tenemos ideas de políticas superpuestas entre temas que se puedan combinar en uno.
  - Después de nuestros encuentros del mes de marzo, haremos otra ronda de revisiones a partir de las opiniones del Grupo de Trabajo en Políticas y entonces compartiremos estos borradores con el personal de la Ciudad y del Condado para que los lean antes de que se publiquen a fines de abril para que la comunidad opine.

- Los aportes de la comunidad se concentrarán en escuchar cómo podemos revisar las políticas para reflejar mejor las necesidades y las perspectivas de los residentes y determinar si faltan políticas en nuestra lista.
- El personal se encuentra trabajando en determinar el momento en que se llevarán a cabo las futuras reuniones de los grupos de trabajo después de la participación que se realizará en la primavera y se lo informaremos pronto. La intención es realizar una o dos reuniones más después de la participación de la primavera para compartir los comentarios de la comunidad que hemos recibido con los grupos de trabajo para aportar comentarios adicionales y editar el borrador de los objetivos. Probablemente, esto se realice en julio y agosto.

### 3. Lluvia de ideas para la edición de las políticas

- Objetivo de las reuniones: refinar y actualizar las ideas y las recomendaciones para las políticas que se compartirán durante la participación en toda la comunidad durante la primavera.
- Consejos para la redacción/edición de las políticas:



- En general, las políticas se expresan en una oración larga (tal vez dos). Intenten que las oraciones sean cortas, claras y concisas.
- Generalmente, las políticas se orientan a las acciones. Consideren utilizar palabras como ampliar, expandir, crear, remediar, etc.
- Procuren incorporar la equidad de forma significativa en cada oración.
- Temas para debatir:
  - ¿De qué manera se puede reflejar mejor la equidad en las declaraciones?  
¿En quién, específicamente, debería centrarse la política en términos de identidades demográficas o geografías?
  - ¿Necesitamos ampliar alguna de estas políticas para asegurar que estemos obteniendo el resultado deseado?
  - ¿Es posible combinar alguna de estas políticas?
  - ¿Qué falta en nuestra lista de políticas?
  - ¿De qué manera se puede reflejar mejor la sustentabilidad y la salud en las declaraciones?
  - ¿Cuáles son las políticas prioritarias para este grupo?

- ¿Cuáles son las preguntas que tenemos o la información que deseamos compartir con otros grupos de trabajo sobre las políticas?
- Pensamientos y reflexiones sobre el borrador de las políticas
  - Pensamientos y reflexiones sobre el borrador de las políticas
  - Características generales de cómo se estructura este documento.
    - Se divide en ideas principales, luego se agrupa en ideas y acciones sobre las políticas.
    - Nueve grandes ideas (el máximo número de cualquiera de los grupos) pero que se superponen significativamente.
    - Superposición entre otros grupos de trabajo sobre políticas (Relaciones Comunitarias y Vecindario Completo quedan fuera de la lista hoy por este motivo).
  - Los miembros de los grupos de trabajo agregaron comentarios dentro del documento además del debate.
  - Sugerencia de utilizar lenguaje sencillo, simplificar ideas/objetivos.
  - Oportunidades para que personas de color de bajos ingresos y pueblos indígenas puedan ser propietarios. Cabe tener en cuenta la exclusión histórica de las oportunidades de vivienda (equidad; evitar el retroceso en torno a la idea de trato preferencial).
  - Incorporar la salud como un estándar: el comité de la Asociación para Salud y Vivienda Saludable de Durham podría ayudar a agregar el aspecto de la salud a las políticas.
  - Negociaciones en los usos de la tierra y cómo se usa la tierra para diferentes prioridades (espacio abierto, construcción horizontal versus vertical).
  - Se podrían combinar las políticas que tienen elementos en común para acortar la lista.
  - Permitir a los inquilinos que construyan crédito a través de pagos de alquiler.
  - ¿Hemos llegado a una definición unánime sobre vivienda asequible? ¿Qué significa la carga del costo? Diferentes niveles o tipos de asequibilidad.
    - Distinguir entre geografías (Área Estadística Metropolitana de Durham vs. límites de la ciudad) en el contexto de los niveles de Ingreso Mediano del Área (AMI).
    - Combinar los costos de vivienda y transporte para determinar la asequibilidad.

- ¿Cómo incorporar lo que nos gusta sobre los vecindarios existentes en los nuevos vecindarios?
  - Objetivo de vecindarios completos (en los múltiples grupos de trabajo y objetivos)
  - Necesidad de nuevo desarrollo para conectar lo existente/antiguo, sin nuevos desarrollos autónomos.
- Envejecer en el lugar, vivienda para personas con discapacidades, planes asociados (plan maestro para los que envejecen) y políticas.
  - Deseo de atender y conectar ideas con los planes y las políticas existentes de la Ciudad y del Condado en el formulario final.

#### 4. Como cierre

- El personal enviará las notas de seguimiento a este grupo para su revisión antes de publicarlas en el sitio de EngageDurham.
- La próxima reunión se llevará a cabo en marzo (**¿9, 16, o 23 de marzo?**)
- ¿En qué podemos trabajar individualmente antes de nuestra próxima reunión para cumplir con nuestro objetivo de tener una buena lista de trabajo de los borradores de las políticas para el final de esa reunión?
  - Agregar comentarios/sugerencias sobre el borrador de la lista de políticas al documento antes del fin del día lunes, 28 de febrero;
  - Compartir ideas para la participación en las políticas con el personal.
- ¿Existe información que el grupo necesite compartir con otro grupo de trabajo? Toda la información se compartirá específicamente con el Grupo de Trabajo de Habla Hispana para recibir los comentarios sobre la política en dicho idioma.
  - Se espera ver que la equidad sea prioridad en la política de transporte. Esto es realmente importante para el punto en el que se cruza la política de transporte y los vecindarios.
- ¿Tienen algún otro anuncio que quisieran compartir con el resto del grupo?
  - Laura invitó a personas al encuentro de Las Historias de Nuestro comunidad, que se llevará a cabo el próximo viernes (25 de febrero) al mediodía.
    - [https://www.durhamcommunityengagement.org/our\\_community\\_stories](https://www.durhamcommunityengagement.org/our_community_stories)
    - episodios anteriores: <https://www.youtube.com/playlist?list=PLLeX6M8cvLwNeBp8p8XJBLf-TFDZeh0Ki>
    - Por favor, confirmar su presencia en los eventos del día viernes (y se le incluirá en nuestra lista para el año 2022)

[https://www.durhamcommunityengagement.org/our\\_community\\_stories\\_west\\_end](https://www.durhamcommunityengagement.org/our_community_stories_west_end)

- Ashley compartió información sobre Lyda Moore Merrick quien fundó y editó la revista *The Negro Braille Magazine* (luego llamada *The Merrick/Washington Magazine for the Blind*), la única publicación nacional dedicada a las necesidades de las personas ciegas negras  
<https://hayti.org/about-us/lyda-moore-merrick/>
- Por favor, compartan todo pensamiento o sugerencia sobre cómo podemos mejorar las reuniones futuras con nuestro equipo después de este encuentro, si quisieran hacerlo.
- ¡Muchas gracias!